



प्रफुल्ल सारस्वत
अध्यक्ष



जितेंद्र कुमार आनंद
अधिसासी अधिकारी

साप्ताहिक पैठ के लिए आज होंगे पंजीकरण

हापुड़। गोल मार्केट से फ्रीगंज रोड पर स्थानांतरित साप्ताहिक पैठ में बिना पंजीकरण ठिये लगाने की अनुमति नहीं मिलेगी। इसके लिए शनिवार को नगर पालिका में निर्धारित शुल्क देकर पंजीकरण कराया जाएगा। इस दौरान दुकानदारों को आई कार्ड जारी किया जाएगा।

पत्रकारों से बातचीत करते हुए पालिकाध्यक्ष प्रफुल्ल सारस्वत ने बताया कि पैठ के लिए फ्रीगंज रोड पर तिलक नर्सिंग होम से कूड़ा स्थल तक चयन किया गया है। बड़ी बात है कि बिना पंजीकरण पैठ में किसी को भी सामान बेचने की अनुमति नहीं होगी। इसके लिए दुकानदार शनिवार सुबह दस बजे से नगर पालिका में पंजीकरण कराने के लिए आवेदन कर सकते हैं। नगर पालिका द्वारा एक फार्म दिया जाएगा जिस पर नाम पते व दूसरी जानकारी के साथ आधार कार्ड नंबर भी अंकित करना पड़ेगा। आवेदक अपने साथ दो फोटो भी लेकर आएँ।

सामान्य दुकानदारों के लिए पंजीकरण शुल्क दो सौ रुपये, एससी/एसटी/ओबीसी के आवेदकों के लिए सौ रुपये, महिलाओं के लिए 50 रुपये, विकलांग व सीनियर सिटीजन दुकानदारों के लिए 20 रुपये निर्धारित किया गया है। इस दौरान कोई गलत आईडी पर सामान बेचना पाया जाता है तो उससे सौ गुना जुर्माना वसूला जाएगा। ब्यूरो

पालिका ने जनसुनवाई को लगाया शिविर

हापुड़। नगर पालिका की ओर से शहर के दो वार्डों में शिविर लगाया गया।

बोर्ड गठन के बाद नगर पालिका अध्यक्ष ने प्रत्येक वार्ड के बीच जाकर लोगों को समस्याएं सुनने और उनके निस्तारण करने के आदेश जारी दिए थे। इसी के तरह शुक्रवार को नगर पालिका की टीम ने दस्तोई रोड मोहल्ला आदर्श नगर वार्ड नंबर एक और स्वर्ग आश्रम रोड वार्ड नंबर 37 में शिविर लगाया। शिविर में लोगों ने साफ-सफाई, लाइट व जल भराव आदि की समस्याओं से अवगत कराया। पालिकाध्यक्ष प्रफुल्ल सारस्वत ने कहा कि लोगों की समस्याओं को प्रमुखता से हल किया जा सके। शिविर के दौरान लोगों की समस्याओं को नोट करते हुए उन्हें निस्तारित करने के निर्देश दिए। ब्यूरो

अब ऑनलाइन जमा कर सकेंगे गृह और जल कर

राहर के सभी वार्डों का डाटा अपलोड, जल्द शुरू होगी प्रक्रिया

अमर उजाला ब्यूरो
हापुड़।

अन्य खबरों के लिए
Paytm
एप से QR Code स्कैन करें



लोगों का डाटा ऑनलाइन फीड हो चुका है। इसे देखते हुए नगर पालिका परिषद नई व्यवस्था लागू करने जा रही है। अब लोग घर बैठे ही इंटरनेट या मोबाइल के माध्यम से ही अपना गृह कर और जल कर ऑनलाइन जमा कर सकेंगे। इसके लिए नगर पालिका परिषद की ओर से ऑनलाइन डाटा अपडेट किया जा रहा है। नगर के सभी वार्ड के

ऐसे भ्रंटे टैक्स

पूरा डाटा अपलोड होने के बाद लोगों को वेबसाइट से टैक्स पता करने की सुविधा मिलने लगेगी। इसके लिए उन्हें केवल अपनी मकान संख्या और सेक्टर नंबर भरना होगा। यदि सेक्टर के उलट संख्या वाले मकानों का विवरण सामने आ जाएगा। इसमें गृहस्वामी का नाम देखकर अपनी से आना मकान पहचाना जा सकेगा। पूरा डाटा अपलोड करने के बाद डिजिटलाइजेशन की प्रक्रिया को और आगे बढ़ाया जाएगा। इसके तहत वेबसाइट के जरिए ही टैक्स भुगतान की सुविधा भी दी जाएगी। इसमें लोग ई-बीक, क्रेडिट कार्ड आदि के माध्यम से टैक्स का भुगतान कर सकेंगे।

होली पर मिलेगा भरपूर पानी

हापुड़। होली पर रंगों से सराबोर होने के लिए पेयजल की किल्लत से परेशान होने की जरूरत नहीं है। नगर पालिका परिषद का दावा है कि शहर के सभी नलकूप दुरुस्त हैं और जिन स्थानों पर पेयजल की दिक्कत है, वहां भी पानी की निर्बाध आपूर्ति रहेगी।

पालिकाध्यक्ष प्रफुल्ल सारस्वत ने बताया कि शहर में नगर पालिका के सभी नलकूप पूरी तरह से दुरुस्त हैं। रंग वाले दिन शहर को पानी की निर्बाध आपूर्ति करेंगे। बिजली जाने पर जिन नलकूपों पर जनरेटर रखे हुए हैं, उनसे सप्लाय चालू रहेगी। नगर पालिका कर्मचारियों को निर्देशित किया जा चुका है, जिन इलाकों में पानी नहीं पहुंच रहा है, वहां शिकायत मिलने पर तत्काल पानी उपलब्ध कराया जाए। ताकि शहरवासियों को किसी भी प्रकार की दिक्कत न हो। ब्यूरो

पालिकाध्यक्ष ने सुनीं वार्ड 34 के लोगों की समस्याएं

हापुड़। नगर पालिकाध्यक्ष प्रफुल्ल सारस्वत ने बृहस्पतिवार को वार्ड 34 के मोहल्ला श्रीनगर स्थित गुरुद्वारा धर्मशाला में समस्याएं सुनीं। समस्या समाधान कार्यक्रम के दौरान सभासद विशाल गोयल ने नालों की सफाई, आवारा पशुओं को पकड़ने और खराब पड़ी स्ट्रीट लाइटों को

बदलने की मांग की। साथ ही गृह कर संबंधी समस्याओं को सुना। स्थानीय निवासी कृष्ण कुमार गोयल, श्रीनिवास गुप्ता, अधिवक्ता अशोक वशिष्ठ, अजय त्यागी व मंजु त्यागी आदि ने मोहल्ले में लाइट, साफ-सफाई और पानी आदि समस्याओं की शिकायत की। वहीं, मोहल्ला

पटेल नगर की गली नंबर दो के लोगों ने ज्ञापन सौंपा, जिसमें सड़क व नाली का निर्माण कराने की मांग की गई। इसमें सीमा, जगवती, राजू, मदन गोपाल आदि शामिल रहे।

इस दौरान अधिसासी अधिकारी मुख्य सफाई निरीक्षक, सभासद विशाल गोयल आदि रहे। ब्यूरो

रफीकनगर में नगर पालिका ने की सफाई

सफाई अभियान

हापुड़ | हमारे संवाददाता

माह के प्रथम शनिवार को नगर पालिका ने मो. रफीकनगर में सफाई अभियान चलाया। इस दौरान नगर पालिका ईओ जितेंद्र कुमार आनंद व अन्य अधिकारियों ने भी सफाई अभियान में योगदान किया। इस दौरान अधिकारियों ने स्थानीय लोगों की भी समस्याएं सुनीं तथा निस्तारण का आश्वासन दिया।

शहरों में सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने के लिए शासन ने माह के प्रथम शनिवार को सफाई अभियान चलाने के आदेश दिए हैं, इसके तहत अधिकारियों को भी सफाई अभियान में सहयोग करने के लिए कहा गया है। शनिवार को नगर पालिका की टीम ने रफीकनगर में अभियान चलाया, इस दौरान सफाई कर्मियों ने सड़कों पर झाड़ू लगाई तथा नालियों की भी सफाई की। इस दौरान अधिकारियों ने भी सफाई में सहयोग किया, नगर पालिका ईओ



हापुड़ रफीकनगर में सफाई कराते नगर पालिका ईओ। • किन्दासन

व मुख्य सफाई निरीक्षक ने भी सड़कों पर झाड़ू लगाकर सफाई में सहयोग किया। स्थानीय लोगों ने भी अधिकारियों की कार्यशैली की प्रशंसा की तथा मोहल्ले की समस्याओं से अवगत कराया। मोहल्लानिवासी आदिल ने सफाई व्यवस्था को लेकर शिकायत की, उसने बताया कि सफाई

कर्मों कभी कभार ही यहां आते हैं, आज अधिकारी साथ हैं तो पूरी टीम दिखाई दे रही है। वहीं खाली फ्लाटों से अवैध रूप से डाले जा रहे कूड़े को लेकर भी लोगों ने शिकायत की। ईओ ने मुख्य सफाई निरीक्षक को इस संबंध में सख्ती से कार्रवाई के आदेश दिए तथा लापरवाह सफाई कर्मियों के खिलाफ

कार्रवाई करने के लिए कहा। ईओ ने बताया कि शहर में सफाई अभियान तो चल रहा ही जा रहा है, लेकिन शासन के आदेश पर माह के पहले शनिवार को अधिकारियों को भी सफाई अभियान में सहयोग के आदेश मिले हैं। इसी आदेशानुसार सफाई अभियान चल रहा है।